



В Брянской области двое мужчин осуждены по обвинению в разбойном нападении и убийстве жителя Стародубского района



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему и 28-летнему жителю Стародубского района по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, угрозой применения такого насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Предварительным следствием и судом установлено, что в ночное время 12 февраля 2022 года двое местных жителей с. Ковалево Стародубского района, находясь в состоянии алкогольного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

опьянения, пришли в дом к одинокому 67-летнему односельчанину, получившему накануне пенсию, где с целью завладения денежными средствами поочередно нанесли потерпевшему несколько ударов твердым тупым предметом в область головы, причинив открытую черепно-мозговую травму.

После этого нападавшие похитили из дома потерпевшего денежные средства в размере не менее 10 500 рублей и скрылись.

Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. На основании собранных следователем доказательств суд по совокупности преступлений приговорил 19-летнего виновного к 17 годам лишения свободы, а 28-летнего к 18 годам лишения свободы с отбыванием наказания обоих осужденных в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1723970>